

Ministerul Sănătății

Ce li se pregătește copiilor cu diabet zaharat? E foarte important!

Problema bolnavilor de diabet din România, atât adulți, cât și copii, este una des dezbătută. În această după-amiază, Ministerul Sănătății a postat în dezbatere publică, la secțiunea Transparență Decizională, proiectul de Hotărâre de Guvern pentru modificarea anexei la Hotărârea Guvernului nr. 155/2017 privind aprobarea programelor naționale de sănătate pentru anii 2017 și 2018.

Conform proiectului de act normativ, Programul național de diabet zaharat se va reorganiza în două subprograme distincte, unul destinat adulților cu diabet zaharat, altul destinat copiilor cu diabet zaharat tip 1, informează Ministerul Sănătății. De asemenea, prin noile prevederi se asigură cadrul legislativ pentru acordarea, în cadrul acestui program, a dispozitivelor medicale moderne: dispozitive pentru monitorizarea glicemică continuă și pompe cu insulină integrat cu dispozitive de monitorizare glicemică continuă în scopul asigurării unui tratament optim și a monitorizării evoluției bolii.

"Practic, toți copiii cu diabet zaharat tip 1 vor avea acces la senzori pentru monitorizarea continuă a glicemiei, precum și la pompe de insulină prevăzute cu sistem integrat de monitorizare. Problematika copiilor



cu diabet zaharat este una complexă. Noile măsuri pe care le luăm prin această modificare legislativă asigură limitarea evoluției bolii și apariției complicațiilor specifice diabetului zaharat dezechilibrat, insuficient controlat, precum și o îmbunătățire a calității vieții copiilor cu diabet zaharat tip 1", a declarat ministrul Sănătății, Sorina Pinteș.

Luni, 25 iunie 2018, la sediul Ministerului Finanțelor Publice, ministrul Finanțelor, Eugen Teodorovici, împreună cu ministrul

Sănătății, Sorina Pinteș s-au întâlnit cu reprezentanții ai Societății Române de Diabet, Nutriție și Boli Metabolice și ai Federației Asociațiilor Pacienților Diabetici pentru a identifica posibilitățile de finanțare a unor noi servicii medicale destinate copiilor diagnosticați cu diabet, în cadrul Programului național de diabet. În urma discuțiilor, s-a stabilit necesitatea creării unui subprogram destinat tratamentului pentru diabetul juvenil, în cadrul Programului Național pentru Diabet Zaharat.

Contul meu RAJA – un nou serviciu online

Pentru că timpul este extrem de prețios pentru clienții noștri, depunem permanent eforturi să venim în întâmpinarea nevoilor acestora cu servicii variate, actuale și de calitate.

Începând din luna aprilie, RAJA SA a pus la dispoziția abonaților săi platforma on-line Contul meu RAJA. Este vorba despre un pachet Cont Client complet, sigur și ușor de utilizat, 24 de ore din 24, 7 zile din 7.

Prin contul de client abonații, indiferent de calitatea juridică, au acces, direct și rapid, la informații despre facturile emise, ultimele plăți procesate sau consumul de apă, toate gestionate dintr-un singur loc și numai la un clic distanță.

Facilitățile pe care le aduce noul serviciu online sunt:

-achitarea, rapid și fără un comision suplimentar, a facturilor pentru serviciile de apă potabilă și de

canalizare;

-accesul la istoricul de plăți;
-vizualizarea facturilor imediat ce au fost emise, cu posibilitatea de descărcare și de imprimare a acestora;

-verificarea și transmiterea indexului contorului de apă on-line;
-informații asupra modalității și a perioadei de citire a consumului.

Plățile efectuate sunt actualizate pe platforma Contul meu RAJA în maximum 3 zile.

Serviciul online este adresat tuturor titularilor de contract și reprezentanților legali ai societăților comerciale, instituțiilor publice și asociațiilor de locatari/proprietari care au încheiat un contract individual cu RAJA SA Constanța. Contul meu RAJA poate fi accesat de pe pagina principală a site-ului, apăsând butonul Cont Client. Aici, abonatul trebuie să

introducă codul de client, numele și prenumele titularului/titularilor de contract, o adresă de e-mail validă, cu care abonatul se poate loga ulterior și la care va primi mesajele legate de contul de client, și o parolă ce va fi introdusă de două ori pentru ca sistemul să verifice securitatea ei. Totodată, abonatul trebuie să fie de acord cu termenii și condițiile pe baza cărora li se pune la dispoziție acest serviciu modern, rapid și sigur. Odată înregistrat, clientul se poate autentifica doar prin introducerea adresei de e-mail sau a codului de client și a parolei.

Folosirea platformei on-line aduce numeroase avantaje precum: acces permanent și din orice locație la contul de client, reducerea timpului alocat plății facturilor, transparență, comoditate și securitate în realizarea tranzacțiilor.

Analizele economice recente arată necesitatea accelerării pe baze sustenabile a creditării firmelor, în condițiile în care accesul la finanțare are un impact important asupra activității economice generale, a declarat, miercuri, prim-viceguvernatorul Băncii Naționale a României (BNR), Florin Georgescu - „Cele mai multe companii au nevoie de creditare, însă într-o anumită proporție unele mai mult, altele

mai puțin, în raport cu gradul de capitalizare, pentru a-și pune în mișcare mecanismele și procesele interne. Alte firme au nevoie de credit pentru a face față decalajului dintre plăți și încasări. Uneori, dacă un agent economic nu are acces la creditare, întregul ciclu economic se poate opri”. Oficialul BNR a adăugat că băncile trebuie să facă față noilor cerințe de reglementare, iar printre acestea se numără și

propunerea din martie a Comisiei Europene care vizează accelerarea reducerii volumului creditelor neperformante din sectorul bancar; inițiativa legislativă are în vedere, printre altele, încurajarea dezvoltării piețelor secundare pentru credite neperformante. Georgescu a mai punctat că relația bancă - IMM este în multe cazuri limitată, iar în România, circa 80% dintre aceste firme nu a avut

niciodată un credit bancar - „Este necesară îmbunătățirea gradului de educație financiară a antreprenorilor din acest segment de afaceri, prin programe specifice. Și politicile publice ar trebui să promoveze educația întreprinzătorilor, în scopul cunoașterii și înțelegerii gamei largi de instrumente financiare disponibile precum și modificărilor legislative relevante pentru activitatea lor”.

Pe scurt.

Comandamentul pentru Situații de Urgență al RAJA rămâne activ

Având în vedere prelungirea avertizărilor meteorologice de ploi, Comandamentul pentru Situații de Urgență al RAJA SA rămâne activ până vineri - 29 iunie 2018, ora 20,00. În cadrul Comandamentului, pentru remedierea rapidă a eventualelor avarii, au fost constituite zeci de echipe de intervenție la nivelul localităților operate, dotate cu utilajele necesare, care vor asigura permanența în toată această perioadă. „Asigurăm toți abonații societății că echipele noastre de intervenție vor depune toate eforturile pentru asigurarea serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare la parametri optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemelor de distribuție apă și canalizare, și care nu țin de operativitatea echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa energiei electrice (cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA va face tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce sunt rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei. Totodată, facem un apel către toți consumatorii care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății, la numărul de telefon: 0241.924”, potrivit Biroului de Presă al RAJA Constanța.

FNGCMM a garantat peste 50% dintre beneficiarii Start-Up Nation

Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru IMM-uri (FNGCMM) a emis, în cadrul programului Start-Up Nation 2017, 4.800 de garanții pentru credite-punte, ceea ce reprezintă peste jumătate (57%) din totalul celor 8.444 de proiecte care au primit acordul de finanțare la finele anului trecut. Cu o pondere de 56% în totalul garanțiilor, industria prelucrătoare reprezintă principala destinație a investițiilor; sectorul alimentar a atras cele mai multe proiecte de business, urmat de industria mobilei. Scrisorile de garanție de la FNGCMM au fost solicitate de beneficiari din toate județele țării, pe primele trei poziții situându-se regiunea București-Ilfov și județele Cluj și Bihor. Garanția FNGCMM este de maximum 80% din valoarea împrumutului, fără a depăși suma de 2,5 milioane euro/beneficiar și se emite la solicitarea instituțiilor finanțatoare partenere.

80% dintre IMM-uri n-au avut vreodată un credit bancar